[bookmark: _GoBack] Kvádr ABCDEFGH o rozměrech   |AB| = 10cm ; |BC| = 6cm; |AE| = 5cm
A)   Určete odchylky přímek AC s přímkou AG 
B) Určete odchylku přímek BD s přímkou BH
Krychle ABCDEFGH o straně 8 cm
       A) Určete odchylku přímky AG od roviny BCF
       B)  Určete odchylku přímky BH od roviny ABC
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  Kvádr   ABCDEFGH o rozměrech   |AB| = 10cm ; |BC| = 6cm; |AE| = 5 cm   A)      Určete odchylky přímek AC s   přímkou AG    B)   Určete odchylku přímek BD s   přímkou BH   Krychle ABCDEFGH o straně 8 cm           A) Určete odchylku přímky AG od roviny BCF           B)  Určete odchylku  přímky BH od roviny ABC          

